10. Большая диэлектрическая пластина K=4, толщиной d=2 см и площадью S=900 м2 заряжена с объёмной плотностью p=p0(
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), где x – расстояние до плоскости симметрии пластины, а p0=3*10-6 Кл/м3. Найти зависимость D(x), E(x), ф(x), если ф(0)=0 и построить соответствующие графики, а также график p(x).
  Определить:

             - Заряд и энергию поля внутри пластины;

             - Потенциал на поверхности пластины и на расстоянии x1=2 см и от её середины;

             - Объёмную плотность связанных зарядов pсв=(r).
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